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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

K Ö Z G Y Ű L É S E

12/2007. (VI. 21.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2007. június 21-én tartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:     
        Borkai Zsolt polgármester



        Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester



        Németh Zoltán alpolgármester



        Simon Róbert alpolgármester

Bárány István, Bári Olga, Bécsi Zoltán, Borsi Róbert, Dr. Dézsi Csaba András, Dr. Németh Viktor, Dr. Schreiner László, Dr. Sík Sándor, Ecker Gyula, Eredics Gergely, Eredics Imre, Ferenczi Tamás, Fűke Géza, Gangl András, Herkely Ákos, Horváth László, Horváth Vilmos, Kovács Tamás, Mohos Péter, Dr. Somogyi Tivadar, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szabó József.

Távolmaradásukat előzetesen:  Szijjártó Péter, Kalmár Ákos, Ferenczy Lajos, dr. Kun András, Pádár László, Sághy Zsolt, Hegyi Zoltán, Hajszán Gyula, dr. Schmidt Péter képviselők jelezték.

Jelen vannak továbbá:

Dr. Papp László jegyző,

Dr. Horváth Klára aljegyző,

Dr. Csörgits Lajos az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője,

Iklódi Emilné, az Ellenőrzési  Csoport vezetője,

Mező Timea, az Adóügyi Osztály vezetője,

Ambrus Zoltán, az Építéshatósági Osztály megbízott vezetője,

Benedeczkyné Bartos Judit, a Gyámügyi Osztály vezetője,

Pápai Gábor, a Közbeszerzési Csoport vezetője,

Horváth Kis Andrásné, a Munkaügyi csoport vezetője,

Papp András, az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője,

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője,

Tóthné Papp Terézia, a Városépítési Osztály vezetője,

Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály  vezetője,

Szabó István könyvvizsgáló,

a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 10 érdeklődő állampolgár.

*****

Borkai Zsolt polgármester: Kéri a képviselőket, hogy a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket!
Megállapítja, hogy az ülésen  23 képviselő – a megválasztott képviselők több mint fele – jelent meg, tehát az ülés határozatképes, az ülést megnyitja. 

Bejelenti, hogy távolmaradásukat előzetesen Szijjártó Péter, Kalmár Ákos, Ferenczy Lajos, dr. Kun András, Pádár László, Sághy Zsolt, Hegyi Zoltán, Hajszán Gyula, dr. Schmidt Péter képviselők jelezték.

Mielőtt rátérnének a napirendi pontok tárgyalására szomorú kötelességnek kell eleget tenniük. 64 éves korában elhunyt Sillai László birkózó világbajnok, Győr Megyei Jogú Város Pro Urbe díjasa, Győr-Moson-Sopron Megye Bauer Rudolf díjasa.

Sillai László személyében nagyszerű sportembertől búcsúznak, aki a Győri Dózsa Sportegyesület versenyzőjeként a város első világbajnoki aranyérmét szerezte 1967-ben. E kimagasló eredménye mellett számos világbajnoki és európa bajnoki helyezést ért el, részt vett az 1968-as mexikói olimpián, négyszeres kötöttfogású magyar bajnok, a Győri Dózsa ügyvezető elnöke, majd haláláig társadalmi alelnöke.

Temetése június 28-án (csütörtökön) 15.00 órakor a nádorvárosi köztemetőben lesz.

Kéri képviselő-társait és a jelenlévő vendégeket, hogy egyperces néma felállással tisztelegjenek e kitűnő sportember emlékének.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. 

· Az ülés előtt került kiosztásra Szijjártó Péter és dr. Sík Sándor képviselő előterjesztése, mely a „Javaslat nyilatkozat elfogadására” címet viseli. Javasolja 2. napirendi pontként a napirendre vételét. 

· Az ülés előtt ugyancsak kiosztásra került a „Javaslat a közoktatási intézmények 2007/2008. tanév közalkalmazotti létszámának változásáról” szóló előterjesztés határozati javaslatának kiegészítésére vonatkozó javaslat, melyet az 1-es napirendi pont tárgyalásánál kér figyelembe venni.

Kéri, hogy akinek a napirenddel kapcsolatos észrevétele, vagy más javaslata van, jelezze!

Szavazásra bocsátja a szóban kiegészített napirendet és megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 23 fő – 22 igenlő szavazattal, 1 nemleges szavazattal a napirendet elfogadta. 
NAPIREND

1./ Javaslat a közoktatási intézmények 2007/2008-as tanév közalkalmazotti létszámának változására

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

2./ Javaslat nyilatkozat elfogadására


Előterjesztő: Szijjártó Péter és dr. Sík Sándor képviselők

***

I/1. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A KÖZOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK 2007/2008-AS TANÉV KÖZALKALMAZOTTI LÉTSZÁMÁNAK VÁLTOZÁSÁRA
Dr. Sík Sándor képviselő: Áttanulmányozva a javaslatot megállapítható, hogy a Móricz Zsigmond Általános Iskola esetében 2,75%-os létszámcsökkentés, viszont a Váci Mihály Általános  Iskolánál 0,5 fő létszámbővítés került előirányozásra. 
A Móricz Zsigmond Általános Iskola igazgatójával folytatott megbeszélés alapján javasolja, hogy a Váci Mihály Iskola létszámbővítése helyett – azt átirányozva – csupán 2,25 %-os leépítés legyen a Móricz Zsigmond Iskolánál. Ez a módosítás nem befolyásolja a végleges adatokat, mindössze a két iskola közötti arányosabb létszámgazdálkodást segíti elő. A két iskolánál tanév közben lesz lehetőség az együttműködésre. Egyik iskolából a másikba és viszont fognak a pedagógusok átjárni tanítani. Amennyiben módosító indítványát nem fogadnák el, a fejlesztő pedagógus elvonásra kerül a Móricz Zsigmond Általános Iskolától. 
Kéri indítványának megszavazását. 

Bécsi Zoltán képviselő: A rendkívüli közgyűlésen azért kell részt venniük, hogy megszavazzanak egy olyan előterjesztést, amit már az előző közgyűlésen elfogadhattak volna. Megdöbbentő és elszomorító, hogy a várost vezető frakció viselkedése folytán ez az előterjesztés korábban sem elfogadva, sem igazán megtárgyalva nem lett, hiszen az ülés előtt és az ülésen is módosító indítványok érkeztek. A kormányzó frakció egy részének „pitiáner magatartása” miatt kellett az ülést összehívni 37-39 fokos melegben. Ez önmagáért beszél. Az MSZP frakció az előző közgyűlésen támogatta az előterjesztést, jelenleg vegyes érzésekkel vesznek részt az ülésen, hiszen felelősségteljes viselkedés esetén erre a tárgyalásra nem is került volna sor. 
Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Bécsi Zoltán képviselő úr megkapta a kiosztott anyagot a módosító indítvánnyal. Az túlzás, hogy a szocialista frakció vegyes érzésekkel venne részt a közgyűlésen, hiszen nincs is jelen. A szocialista frakciót nem érdekli a győri közoktatással kapcsolatos létszámváltozás. Valóban megszavazták az előző ülésen a létszámleépítést, mivel a Gyurcsány kormány kinyújtott karjaként a „teljesen mindegy mit csinálunk, majd megmondják ott fent” elvet gyakorolják. Az MSZP frakcióból 2 fő vesz részt az ülésen. Egyikük nem is szavazta meg még a napirendet sem, tehát azért jött el, hogy destruálja a döntést. Eljött továbbá egy szószóló, aki minősíteni próbálja azt a városvezetést, amely felelős módon nem hagyja szó nélkül a közalkalmazottak elbocsátását. Örül, hogy Bécsi Zoltán képviselő-társa éppen jegyzetel. Felhívja a figyelmét arra a tényre, hogy azért tud írni, mert a közalkalmazottak – akiket elbocsátanak – megtanították rá. Bécsi Zoltánnak is voltak tanárai, akik megtanították arra, hogyan kell formálni a betűt, hogyan kell írni a szavakat és hogyan kell kifejeznie magát. Sokkal több tiszteletet érdemel a pedagógus társadalom annál, minthogy Bécsi Zoltán képviselő politikai herce-hurcával, egy rettentően visszatetsző magatartással képviseltesse magát a napirend tárgyalásakor. A szocialista frakció semmi mást nem csinált az elmúlt évben, mint folyamatosan rést akart ütni a kormányzó frakció és polgármestere között. Nem is kívánja minősíteni ezt a viselkedést, hiszen az önmagát minősíti. Ez pánikkeltés, szenzációhajhászás, minél rosszabb, annál jobb elv képviselete. A bal oldal azt hangsúlyozta, hogy más ellenzék akar lenni, mint elődje. Nem állítja, hogy a FIDESZ frakció jó ellenzék lett volna, de nagyon sajnálja, hogy a konstruktivitás hiányzik az MSZP-ből. El sem jöttek az ülésre. 
Kéri, hogy gondoskodjanak azokról az emberekről, akik úgy kerülnek utcára a kormány működésének következtében, hogy rögtön megszűnik a fizetésük! Nem nyugdíjjal és nem végkielégítéssel hagyják el munkahelyüket, hiszen abban bíztak, hogy a szerződéssel megkötött munkaviszonyuk a „dübörög a kormány” jelszavak alapján tartós munkaviszonnyá válik. Nem hitték, hogy e helyett az infrastruktúra szétverése folytán az utcára kerülnek. Nem annyira vidám dolog ez, hogy ezen poénkodni lehetne Bécsi Zoltán módra és politikai csatározásként naponta sajtótájékoztatót tartani. Tessék tudomásul venni, hogy ez egy szakmai vita, ami emberi sorsokról szól!
Németh Zoltán alpolgármester: Bécsi Zoltán képviselő úr olyan dologgal vádolja a FIDESZ frakció tagjait, ami meglehetősen furcsa. Amikor a jobboldali szövetség megnyerte a választásokat, nem gondolt arra, hogy Gyurcsány Ferenc országot romboló, szétverő intézkedései miatt az oktatási intézményekben ilyen mértékű leépítéseket kell majd végrehajtani. Rossz hallani azt, hogy a jobb oldali frakció mindezt felelőtlenül teszi, azért, mert első alkalommal nem volt hajlandó „csak úgy sitty-sutty” 250 ember sorsáról dönteni. Az előző közgyűlésen érkezett egy javaslat arról, hogy az intézkedés mellé szociális csomagot is kellene társítani. A felvetésre a polgármester úr joggal válaszolta azt, hogy erről döntést hozni nem lehet, hiszen a fedezetét meg kell teremteni, a részleteit ki kell dolgozni. Úgy gondolja, hogy a jobb oldali szövetség felelős döntést hozott akkor, amikor a kérdést elnapolta. Nem látja azt sem problémának, hogy még az utolsó pillanatban is érkeznek módosító indítványok.  Ez azt jelzi, olyan fontos döntésről van szó, amit nem lehet hirtelen, elhamarkodva meghozni. A kiegészítéssel együtt - amely az elbocsátottaknak átmeneti segítséget biztosíthat - elfogadásra javasolja az előterjesztést. Olyan ember sorsáról is dönteni kell például, akinek 7 éve évente hosszabbítják meg a szerződését, nyilván mert jó munkaerő. Joggal számíthatott arra, hogy előbb-utóbb állományba kerül. Ehelyett jön Gyurcsány Ferenc és 10%-os leépítést ír elő. Az a legkevesebb, az elbocsátott pedagógusokról gondoskodni próbálnak. Az a legkevesebb, hogy ha felmerül egy javaslat a helyzet orvoslására, arról megfelelően előkészített előterjesztést hoznak a közgyűlés elé.  
Azzal megvádolni a frakciót, hogy felelőtlen, amikor Gyurcsány Ferenc egy országot tönkretéve arra kényszeríti a testületet, hogy ilyen döntéseket hozzon, megdöbbentő!
Bécsi Zoltán képviselő: „Szerecsenmosdatás” folyik. Jelenleg a várost jobb oldali koalíció vezeti. Ez a koalíció terjeszti be az előterjesztéseket, majd leszavazza saját előterjesztését. Hogy működik ez? A frakció egy része megszavazza saját előterjesztését, másik része pedig nem. Ezt a tényt elhallgatni nem lehet. 

Milyen városvezetési tevékenység folyik? Hogyan készülnek el az előterjesztések és milyen szakmai megalapozottságuk van? Sokkal inkább érvényes az a megállapítás, hogy belső feszültségek húzódtak a háttérben.  Azt, hogy a frakció felelőtlenül viszonyult 250 pedagógus sorsához, eltakarni nem lehet. A koalíció beterjeszt egy javaslatot, majd leszavazza azt. Ez felelőtlenség. Amennyiben saját magukat leszavazzák, a másik oldal hogyan vegye komolyan a várost irányító többség munkáját?
Szabó József képviselő: Az előző közgyűlésen már ismertette a Magyar Demokrata Fórum véleményét a kérdésben, valamint kezdeményezte az elbocsátott pedagógusok támogatását, melyet a képviselő-testület egyhangúlag támogatott. Most már csak annyi a szerepe, hogy megköszönje polgármester úrnak és az apparátusnak javaslata kidolgozását és döntésre való beterjesztését. Nem nagy összegről van szó, de reméli, hogy hozzájárul az állás nélkül maradt közalkalmazottak élethelyzetének javításához!
Dr. Németh Viktor képviselő: Kormányzati döntés eredményeként növelni kell a tanulócsoportok létszámát és emelni kell a tanárok kötelező óraszámát. Ez automatikusan létszámleépítéshez vezet, pedig szükség lenne valamennyi pedagógusra. A tanulócsoportok létszámának emelése miatt veszélybe kerül a hátrányos helyzetű gyermekek oktatása. Fáradtabb, leterheltebb pedagógustól egyre kevésbé lehet elvárni azt, hogy egyénileg foglalkozzon a gyerekekkel. 
Úgy érzi deklarálniuk kellett, hogy ezekkel az intézkedésekkel nem értenek egyet. Szeretnék ha a tanárok zavartalanul végezhetnék munkájukat, ennek adtak kifejezést az előző közgyűlésen! Az oktatással foglalkozni kell, mégpedig fő napirendként, hiszen a nevelés és az oktatás nemcsak egy generációt érint, hanem egy egész nemzet ügye. 
Az az elbizonytalanodás, amit a kormányzati intézkedés kiváltott a közalkalmazottak és az egész társadalom körében nem a közgyűlés egyhetes késésével függ össze. Együtt érezve azokkal, akik akaratukon kívül vállnak munkanélkülivé, keresték a legmegfelelőbb megoldást. Ez nem félóra, vagy egy szavazás kérdése csupán. Erről beszélni kell, alaposan meg kell vitatni, nem sajnálva sem az időt, sem a fáradtságot. 

Bárány István képviselő: Az egy héttel ezelőtti és a jelenlegi előterjesztést vizsgálva is azt lehet mondani, hogy egyik előterjesztés sem jó.  Amikor pedagógusokat, közalkalmazottakat kell elbocsátani anyagi okokból az rossz előjel, holott munkájukra szükség lenne. Nagy megnyugvással fogadta az 5 millió forint összegű szociális csomag megvalósítását. Ez biztosan nem oldja meg a problémákat, de reményt adhat a jövőre nézve. Mindenképpen pozitív az is, hogy valamennyi pedagógus részt vehet átképzésben. A korábbi előterjesztéshez képest a jelenlegi mindenképpen előbbre lépést jelent, ezért javasolja annak elfogadását!
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: A jelenlegi kormány kivonul a közszolgálatból, ami azt jelenti, hogy kivonul az oktatásból, a kultúrából, a közlekedésből, az egészségügyből és minden oly területről, amely az emberek zsebét érinti. A legutóbbi intézkedése a földhivatalok támogatásának megszüntetése, s ezt szintén az állampolgárok pénztárcája fogja bánni. Ezért is örül annak, hogy egy héttel elhalasztották a döntést, mivel Szabó József képviselő úr indítványa nyomán volt idő megvizsgálni miben tudnak segíteni. Az elbocsátásra kerülő pedagógusok nem tehetnek semmiről. Az önkormányzatnak pedig szinte lehetetlen körülmények között kell dolgoznia. A legutóbbi számítások szerint mindössze tíz egynéhány pedagógus fog segélyezésre szorulni, ami megfeszített előkészítő munka eredménye. Nagyon sok pedagógusról sikerült már korábban is gondoskodni, van akit a kulturális élet területén tudtak elhelyezni, van akit máshol. Felajánlja segítségét az állás nélkül maradt pedagógusoknak, keressék fel őt személyesen és ha tanári állást nem is, de felső fokú végzettséghez kötött munkát biztosan talál számukra. 
Nagyon szomorú, hogy ilyen döntést kell hozni. A segélyezésre szánt összeg nem jelentős, de erre volt most lehetőség a költségvetés függvényében. 
Kéri képviselő-társait szavazzák meg a kiegészítéssel együtt az előterjesztést! 

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Nem akart már hozzászólni, de Bécsi Zoltán képviselő-társa szavai elgondolkodtatták. Rájött arra, hogy a Bécsi Zoltán által képviselt magatartás a régmúltból köszön vissza, a szocialisták viselkedtek így annak idején. Konkrétan úgy hívták az e feladatot ellátókat, hogy provokátor. Nem jelentek meg rendezvényeken, nem álltak ki ügyek mellett, csak uszítottak, bomlasztottak. Pontosan ezt látni most is. Természetes, hogy feszültség volt a frakció soraiban, hiszen 250 ember elbocsátása a tét. Ez valóban furcsa lehet Bécsi képviselő úrnak, hiszen az MSZP zokszó nélkül „rugdosta ki” az embereket annak idején. Iskolákat, óvodákat zártak be. 
Elgondolkodtató az is, hogy a kormány kivonul a különböző szolgáltatásokból. Havonta magas összegű társadalombiztosítási díjat fizetnek be az adózók. Felvetődik a kérdés nem alkotmánysértő- e az egészségügy reformja, vagy az oktatásban bevezetett intézkedések?
Belső feszültség egyetlen emberben látható és ez Bécsi Zoltán képviselő, akit zavar, hogy a FIDESZ frakció valóban vezeti a várost. Átgondoltan és nem kapkodva, nem tudták polgármester urat belehajszolni olyan döntésbe, ami jelentős társadalmi csoport elégedetlenségét váltotta volna ki.  Jó erőt, egészséget kíván a provokátori munkához!

Bécsi Zoltán képviselő: Idézni szeretne az ülés elején pótlólag napirendre vett nyilatkozat szövegéből, melyet Szijjártó Péter és dr. Sík Sándor terjesztett elő, s melyben a FIDESZ frakció leszögezi a következőket: „A véleménynyilvánításhoz, a szóláshoz és a gyülekezéshez fűződő szabadságjogok mindenkit egyenlőképpen megilletnek.” Az előterjesztés arra hívja fel a figyelmet, hogy demokráciában tiszteletben kell tartani a másik ember nézeteit, miközben őt provokátornak nevezik, mert el meri mondani a véleményét.
Papp András, az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője: dr. Sík Sándor képviselő módosító indítványa egymással együttműködő intézmények közötti létszám átcsoportosításra vonatkozott, melyet elfogad. A jövőben szeretnék elérni, hogy az egymással együttműködő intézmények között a munkaerő átcsoportosítása természetes folyamat, magától értetődő megoldás legyen.  Reméli, hogy az átszervezések után már nem lesz szükség ilyen javaslatokra, hiszen egy intézményen belül ez a kérdés már munkáltatói és nem közgyűlési döntést igényel. A konkrét személyekre vonatkozó egyeztetést az intézményvezetőkkel le fogják folytatni.

Borkai Zsolt polgármester: A szakmai vélemény ismeretében előterjesztőként befogadja a módosító indítványt.

Szavazásra bocsátja a kiegészített határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 23 fő - 22 igenlő szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta: 
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HATÁROZAT

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2007/2008-as tanévre az intézményenkénti közalkalmazotti létszámokat a mellékletek szerint engedélyezi, továbbá hozzájárul a szükséges létszámváltoztatásokhoz.

2./ A Közgyűlés felhatalmazza az intézmények vezetőit, mint az intézmények dolgozói feletti munkáltatói jogok gyakorlóit, hogy a létszámváltozással kapcsolatos intézkedéseket tegyék meg.

3./ Jelen határozattal hozott létszámcsökkentési döntésekkel érintett munkavállalók foglalkoztatására az Önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az Önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszám-csökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség.

4./ A létszámváltozással egyidejűleg az Önkormányzat biztosítja a közoktatási feladatok változatlan színvonalon történő ellátását a tárgyévben és az azt követő években egyaránt.

5./ A megszüntetett álláshely legalább 5 évig nem állítható vissza, kivéve, ha a jogszabály-változásból adódó, és az Önkormányzat számára kötelezően ellátandó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

6./A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a következő közgyűlésen tegyen javaslatot olyan pályázat kiírására, mely a közalkalmazotti álláshelyek csökkenésével összefüggő, felmentési idő és végkielégítés nélküli felmentések miatt azonnal ellátatlanná váló dolgozók elhelyezkedési lehetőségeinek megteremtéséhez nyújt pénzbeli támogatást. A Közgyűlés felkéri a polgármestert arra, hogy a pályázat céljára szükséges pénzügyi fedezetről – 5.000.000,-Ft – mértékéig gondoskodjon.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
2007. július 5.

***

I/2. NAPIRENDI PONT
JAVASLAT NYILATKOZAT ELFOGADÁSÁRA

Bécsi Zoltán képviselő: Az evolúció egyik esetét lehet látni az előterjesztés kapcsán. Az előző héten egyetértés körvonalazódott a FIDESZ és az MSZP között, mely szerint közös nyilatkozatot fognak tenni az ügyben. Most viszont olyan nyilatkozat van előttük, melyet a Magyar Szocialista Párt nem kapott kézhez, hiszen sok más fontos dolog mellett ez is csak kiosztott anyagként került a képviselők elé. Visszautal az előző napirendi pont kapcsán elhangzott véleményére, amely arról szólt, hogy a nyilatkozatban megfogalmazottak ellenére provokátornak nevezték, miután semmi mást nem tett, mint a város vezetését érintő aggályait fejezte ki. 

Nagyon bántja a frakciót, hogy ismét olyan előterjesztésről kell dönteni, amit előzőleg nem beszéltek meg velük. A konkrétumok azonban hamissá teszik az előterjesztést. Arról van szó, hogy néhány napja országos jelentőségű megemlékezésen a város alpolgármestere olyan jellegű beszédet mondott, ami többek szerint rossz helyen, rossz időben hangzott el, alkalmatlan volt a megemlékezésre és nem illett a szituációhoz. Az előterjesztésben említik a Nagy Imre Társaságot, azonban nagyvonalúan megfeledkeznek a szervezet Kisalföld című napilapban megjelent nyilatkozatáról, mely elítélve az alpolgármester szavait, aktuálpolitikai, FIDESZ közgyűlésre való felszólalásnak minősítette az elhangzott beszédet. A politikai tartalmú beszédnek semmi köze nem volt az ünnepséghez, vagy azokhoz a mártírokhoz akikre a város és a Nagy Imre Társaság emlékezni akart. 
Ha személy szerint részt vett volna a megemlékezésen és felbosszantva magát közbekiabált volna, biztosan nem azokat a szavakat használta volna, mint amelyek elhangzottak. Ez ugyanis ízlésétől eltér.

Visszás az előterjesztés azért is, mert éppen az MSZP az a politikai párt, akinek gyűléseit rendszeresen bekiabálásokkal, „anyázásokkal”, fütyüléssel zavarják Győrben is csorbítva a szabad gyülekezéshez és véleménynyilvánításhoz fűződő jogaikat. Mindezt teszik annak a politikai pártnak a szatelit szervezetei, aki most panaszkodik arról, hogy beszédüket megzavarták és minősítették egyik politikusukat. A nyilatkozat hatásvadász színjáték, alkalmas az előző napirendi pont tragikomikumának elleplezésére. Ebben a színjátékban az MSZP győri frakciója nem kíván részt venni.
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 20 főre változott  - 20 igenlő szavazattal az alábbi határozatot hozta. 
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HATÁROZAT

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése fontosnak tartja, hogy:

· a vélemény-nyilvánításhoz, a szóláshoz és a gyülekezéshez fűződő szabadságjogok mindenkit egyenlőképpen megilletnek,

· a vélemény-nyilvánításhoz, a szóláshoz és a gyülekezéshez fűződő szabadságjogok mindenfajta korlátozását elítéli,

· elfogadhatatlannak tartja, hogy tizenhét esztendővel a rendszer-változtatás után Győr Megyei Jogú Város alpolgármesterének a város egyik országgyűlési képviselője akarja meghatározni, hogy mit mondhat egy megemlékezésen elhangzó beszédében,

· elfogadhatatlannak tartja, hogy tizenhét esztendővel a rendszer-változtatás után Győr Megyei Jogú Város alpolgármesterének a város egyik országgyűlési képviselője akarja meghatározni, hogy koszorúzhat-e egy megemlékezésen, vagy sem,

· elfogadhatatlannak tartja azt, hogy a város egyik országgyűlési képviselője durván sértő jelzőkkel illeti nyilvánosan Győr Megyei Jogú Város alpolgármesterét azért, mert nem ért egyet az általa elmondott megemlékező beszéd tartalmával,

· demokráciában tiszteletben kell tartani a másik fél véleményét.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

***

(A szavazást követően mikrofon használata nélkül, dr. Bakó Ferenc érdeklődő állampolgár részéről közbeszólás hangzott el, melyben - az Önkormányzati és Szervezési Osztály jelenlévő munkatársainak feljegyzési szerint - a határozat tartalmának ismertetését kérte.)
Borkai Zsolt polgármester: A határozat tartalma nem titkos, azt a város honlapján elolvashatja az érdeklődő hozzászóló. Lehetőség van az írásos előterjesztés átvételére is. 
(Polgármester úr hozzászólása közben dr. Bakó Ferenc úr kézbe kapja az írásos előterjesztést.)
Borkai Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a tárgyalandó napirendi pontok végére értek, további hozzászólás, bejelentés nincs. Felhívja a figyelmet a soron következő díszközgyűlésre, mely 2007. június 27-én lesz a Bazilikában. Munkaterv szerint a következő közgyűlésre 2007. július 5-én kerül sor.

Megköszönve a képviselők munkáját, az érdeklődők figyelmét, az ülést 15,48 perckor bezárja.

K.m.f.

Borkai Zsolt
Dr. Papp László
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